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Elblag, dnia 22.03.2021 r.
DR/RG.271.01.3.2021

Do wszystkich Wykonawcow

Dot.: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego DR/RG.271.01.2021 w trybie
podstawowym bez negocjacji na roboty budowlane polegajace na ,Remoncie nawierzchni drog
gminnych w miejscowosci Janéw i Komorowo Zutawskie” w podziale na czesci:

WYJASNIENIE TRESCI SWZ

W zwigzku z wnioskiem Wykonawcy z dnia 22.03.2021r. o wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkow
Zamowienia sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego DR/RG.271.01.2021
w trybie podstawowym bez negocjacji na ,Remont nawierzchni drog gminnych w miejscowosci Janow i
Komorowo Zutawskie” /zwanej dalej SWZ/, Wojt Gminy Elblag dziatajac zgodnie z art. 284 ust. 2 i art.
284 ust. 6 Ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019
Z pozn. zm.) /zwanej dalej Pzp/ udziela wyjasnien w sposob nastepujacy:

Pytanie nr 1

Zadanie | - Remont nawierzchni odcinka drogi gminnej w miejscowo$ci Janéw na dzialce nr 10 obreb
Komorowo Zutawskie, gmina Elblag.

1. Istniejg rozbieznosci w zakresie wykonanych robot pomigdzy przedmiarem, projektem, umowa,
Prosimy o sprecyzowanie zakresu robot jaki nalezy wykonac.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zapis zakres prac projektowych wynosi 370 m jest biedny. Powinno byé: Zakres prac projektowych jest
od km 0+020,00 do km 0+305,43 czyli 285,43 m.

Zakres dokumentaciji opiewat na wykonanie nawierzchni drogi z plyt od km 0+020,00 do km 0+305,43
czyli 285,43 m. Do realizacji jako ETAP | zalozono wykonanie odcinka z dostepnych plyt na terenie
budowy czyli od km 0+020 do km 0+240 (zaznaczone na Planie Sytuacyjnym jako Poczatek Zakresu i
Koniec Zakresu kolorem fioletowym)

Wobec powyzszego uaktualniono zakres w przedmiarze do przedmiotowych 220 m do wykonania.

Pytanie nr 2

2. Podczas wizji w terenie stwierdzono sktadowanie plyt w ilosci ok 210 szt. co pozwoli wykonaé ok 240-
250mb drogi. Czy Zamawiajacy dostarczy na budowe pozostata ilog¢ plyt do zrealizowania projektu?

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zakres zadania nr | obejmuje wykonanie m.in. nawierzchni drogi o di. 220mb i szer. 3,0m z piyt
drogowych 300x(90-150)x15¢cm, pochodzacych z rozbiorki (phyty dostarcza Zamawiajacy).

Pytanie nr 3

Zadanie Il - Remont nawierzchni odcinka drogi gminnej na dziafce nr 743 w miejscowosci Komorowo
Zutawskie, gmina Elblag

3. Zgodnie z umowg wykonawca zobowiazuje sie do: cyt.” 1) wykonania robot bedacych przedmiotem
umowy z nalezyta starannoscia, zgodnie ze sztuka budowlang, z zachowaniem wszystkich wymogow
jakosciowych, technicznych i bezpieczenstwa, okreslonych w obowigzujacych przepisach prawa oraz w
odpowiednich normach wykonania, w zwiazku z tym zapytujemy o lokalizacje inwestycji”; umowa



przewiduje realizacje inwestycji na dziatce nr 743 natomiast projekt na dziatkach:743,7,744,7,741. Czy
wszystkie dziatki sg w posiadaniu inwestora? Jesli nie, czy zamawiajacy posiada stosowne
uzgodnienia?
Odpowiedz na pytanie nr 3

Inwestycja bedzie realizowana na dzialce drogowej nr 743, obreb Komorowo Zutawskie, ktora jest
wiasnoscig Gminy Elblag, natomiast na pozostatych wymienionych dziatkach (nr 744, 777, 741)
zlokalizowane sg istniejace zjazdy. Zamawiajacy posiada stosowne uzgodnienia na prowadzenie robét
budowlanych w zakresie przebudowy przedmiotowych zjazdow.

Pytanie nr 4

Podczas wizji w terenie nie stwierdzono obecnosci plyt drogowych w obrebie realizacji inwestycji. Czy
zamawiajacy dostarczy ja na plac budowy? Czy wykonawca ma kalkulowaé dowdz plyt? Jesli tak to z
jakiej odleglosci?

Odpowiedz na pytanie nr 4
Plyty drogowe zostana dostarczone przez Zamawiajacego na teren budowy przed terminem
rozpoczecia robét budowlanych.

Termin sktadania ofert pozostaje bez zmian, tj. do dnia 24.03.2021 r. do godz. 11:00

Z powazaniem

Sporzadzita: Barbara Wisniewska - Inspektor ds. budownictwa, inwestycji i remontow, Tel. 552341884 wew. 46



